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Referat af Skolebestyrelsesmøde 071024 

 

MØDEDATO 

3. oktober 2024 

 

DELTAGERE 

Maria Louise Gericke Rasmussen, Emilie Baldur Hansen, Christian Bülow, Filip Brunholt Jensen, Linette 

Rønne Møller, Clara Hvitby, Lily Mai Mentzler Stjernholm, Anders Knudsen 

 

 
FRAVÆRENDE 

Toril Haugen Alvheygg, Morten Sørensen, Hans Henrik Petersen, Emilie Baldur Hansen 

 
REFERENT 

AK 

 

 

Referat: 

 
1) Fra elevrådet 

Uddybende beskrivelse:  
Elevrådet fortæller om deres arbejde. 

 

Referat: 

Det lille elevråd (1.-4. klasse) har valgt nogle mærkesager, som de har lavet Tik Tok 

videoer over. ”Jeg går i den danske folkeskole, så selvfølgelig…”. Ret underholdende, 

samtidigt med at elevrådet sætter fokus på deres arbejdsområder. Vi overvejder at 

lægge filmene ud på skolens Facebookside. 

Boden vil man gerne have igen i år, og den starter efter ferien. 5. -9. klasse står i 

boden frem til jul. Efter jul er det 1.-4. klasse. 

Lily er formand og Clara er næstformand i det store elevråd. Toiletter og bod er 

mærkesager. Telefonregler er også vigtige.  

Fælleselevrådet er for hele Kalundborg Kommune for 4.-9. klasse. Her er Lily formand 

og Clara er næstformand. Megasejt, at Nyrupskolen har formandskabet! 

Socialisering, kommunikation, skærme, mobning, bygninger og undervisning er de 6 

temaer man skal arbejde med på ”Trivselstopmødet” som er 18. november for alle 

elevrådsmedlemmer i kommunen.  

 

 

 

2) Skolemælk? 
Uddybende beskrivelse:  
Drøftelse om vi fortsat skal have skolemælk idet vi ikke har personale til at uddele, og der er kun få 
elever der benytter sig af tilbuddet. 
 

Referat 

Skolemælksordningen ophører som tilbud på Nyrupskolen pr. 1. august 2025. 

Dette meldes ud til forældre og elever i god tid før sommerferien, så man kan nå 

at afmelde ordningen. Mælk tages ind i en evt. skolebods sortiment som 

erstatning. 

 

DATO 

3. oktober 

2024 

Kontakt  

Sagsansvarlig: 

Anders Knudsen 

Nyrupskolen 

Telefon, direkte: 59 53 46 04 

Kalundborg Kommune 

Nyrupvej 99 

4400 Kalundborg 

 
 

 



 

 

  

 2/3 
 

M
Ø

D
E

R
E

F
E

R
A

T
 

 

 

3) Franskundervisning på Nyrupskolen 
Uddybende beskrivelse:  
Vi har pt. ikke en uddannet fransklærer, og det har vist sig umuligt at rekruttere. Pt. er faget lagt 
sammen med tysk, forstået på den måde at 5.-7. årgang ikke har fransk, men følger 
tyskundervisningen. 8. årgang har vikar, og 9. årgang har en lærer der taler sproget. Skal vi afskaffe 
franskundervisningen på Nyrupskolen? 
 

Referat:  

Franskundervisning udfases, og er helt afsluttet når nuværende 8. årgang 

forlader skolen efter endt 9. klasse. 

  

 

 

4) Artikel i TV-Kalundborg 
Uddybende beskrivelse:  
Drøftelse og orientering 

 

Referat:  

Artikel og problematikken drøftet. 

 

5) Bad efter idræt 
Uddybende beskrivelse:  
Der opleves en større og større modvilje hos eleverne når de skal bade efter idræt. Dette giver 
konflikter og ”snyd”. Der ønskes en drøftelse af skolebestyrelsens holdning til problematikken.  

 

Referat: 

Elevrødderne, Clara og Lily, anbefaler, at man fortsat skal bade efter idræt.  

Debat og uenighed om at badning skal være obligatorisk.  

Der skal ikke sendes ”alle-mail” ud og der skal ikke diskuteres med eleven. Der 

skal søges mindelige løsninger. 

Forældrehenvendelser om at lærerne naturligvis også skal klæde om til 

undervisningen.  

 

  

6) Status på SFO’en 
Uddybende beskrivelse: 

 

Referat:  

SFO2 flyttes tilbage til SFO1, da det er svært at bevare tilhørsforhold og skabe 

hyggelig stemning i ”kælderen”. Dette gøres i uge 42 og vil stå klar efter 

efterårsferien. 

Der indrettes et hjørne til kreative aktiviteter, et tekøkken, samt mulighed for 

PlayStation (max. 30 min og altid sammen med andre). Yogamåtter, hynder, 

måtter flyttes til ”kælderen”, hvor de kan bruges efter behov. 

To bordtennisborde er sat ned på scenen i hallen, hvor der skal laves 

bordtennisturneringer og rundt om bordet. Brug af iPads bliver diskuteret løbende 

blandt personalet, og pt. må eleverne bruge dem max. 20 min. og altid sammen 

med andre, da der er børn der bruger iPads og spil til at danne relationer mv. Der 

er naturligvis voksne på sidelinjen hele tiden. 

Svømmehallens åbningstider giver mulighed for at vi kan tage derind med 

børnene.  

 

 

 

7) Nyt fra Skoleledelsen 
  Uddybende beskrivelse:  
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         Skoleleder fortæller om løst og fast   

 

Referat:  

Vi har haft skolefoto, og denne gang er der kun taget klassebilleder. Enkelte 

forældre er utilfredse med at der ikke er taget portrætbilleder, men forstår 

argumentet med, at vi ikke bruger undervisningstid på ”julegaver til mormor”.  

Personalemæssigt er vi fuldtallige, idet Flemming er startet som lærer i 

udskolingen pr. 1. oktober. Vi har lavet minimalt om i fagfordelingen, så han har 

fået et godt skema. 

Mette Hintz er startet på matematikvejlederuddannelsen. 

7. årgang har været på lejrskole på Bornholm, og har evalueret efterfølgende. En 

anonym undersøgelse har vist, at eleverne bare synes, at det var en fantastisk 

tur. 

Undervisningsministeriet laver hvert år en opgørelse, der viser hvordan skolerne 

i Danmark klarer sig karaktermæssigt ved afgangsprøver, trivselsmæssigt, 

fraværsmæssigt mv. Vi klarer os lige over landsgennemsnittet med 7,8 i 

karaktergennemsnit, hvilket i øvrigt er det højeste blandt Kalundborgs 

folkeskoler. Det er vi stolte af. 

Vi går influenzasæsonen i møde, og tilbyder personalet vaccine. 

Internationale Skole i Kalundborg? Her på Nyrupskolen har vi allerede 20 

forskellige nationaliteter og 16 forskellige modersmål :-) 

 

 

 

8) Eventuelt 
  Uddybende beskrivelse: 

 

 

Referat: 

Intet. 

 

 

 

 


